

Diário Oficial do Municipio Of

Prefeitura Municipal de Iraquara

terça-feira, 19 de novembro de 2024

Ano XI - Edição nº 01596 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Iraquara publica



Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba

www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Iraquara

SUMÁRIO

_	2º FXTRATO	ADITIVO	CONTRATO	102 2024
•	~ FXIRAIO	ADITIVO	CONTRAIO	10/-/0/4

•	1° FXTRATO	TERMO	ADITIVO	CONTRATO	088/2024

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba

Prefeitura Municipal de Iraquara

Termo Aditivo



ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

Rua Rosalvo Félix, nº74, Centro, Iraquara – BA – Telefax (75) 3364-2161, CEP 46.980-000. E-mail:cgm@iraquara.ba.gov.br; licitacao@iraquara.ba.gov.br. CNPJ 13.922.596/0001-29.

2° EXTRATO TERMO ADITIVO CONTRATO 102/2024

2º Termo aditivo de contrato nº 102/2024 do CONCORRÊNCIA 001-2024. Contratante: Prefeitura Municipal de Iraquara - BA, CNPJ nº 13.922.596/0002-29. Contratada: CONSTRUSERV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS DA CHAPADA LTDA, inscrita no CNPJ nº 40.674.854/0001. Objeto: O presente termo aditivo tem por objeto a supressão do prazo final do contrato para 31 de dezembro de 2024. O presente termo aditivo não teve alteração de valor. Prazo: até 31 de dezembro de 2024. Data de assinatura: 18 de novembro de 2024. Iraquara – BA, Elaine Novaes Ribeiro, Presidente da CPL.

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Iraquara

Termo Aditivo



ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

Rua Rosalvo Félix, nº74, Centro, Iraquara – BA – Telefax (75) 3364-2161, CEP 46.980-000. E-mail:cgm@iraquara.ba.gov.br; licitacao@iraquara.ba.gov.br. CNPJ 13.922.596/0001-29.

1° EXTRATO TERMO ADITIVO CONTRATO 088/2024

1° Termo aditivo de contrato n° **088/2024** do Pregão Eletrônico **DIE-007-2024**. Contratante: Prefeitura Municipal de Iraquara - BA, CNPJ n° 13.922.596/0002-29. Contratada **FUNERÁRIA DO PAFIR DE IRECÊ LTDA**, inscrita no CNPJ n° 11.575.809/0001-68.Objeto: O presente termo aditivo tem por objeto a supressão do prazo final do contrato para 31 de dezembro de 2024. O presente termo aditivo não teve alteração de valor. Prazo: até 31 de dezembro de 2024. Data de assinatura: 13 de novembro de 2024. Iraquara – BA, Elaine Novaes Ribeiro, Presidente da CPL.

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br